

Уральский государственный педагогический университет
Чудинов Анатолий Прокопьевич – Заслуженный деятель науки РФ, доктор
филологических наук, профессор, зав. кафедрой межкультурной
коммуникации, риторики и русского языка как иностранного 620017,
Екатеринбург, Космонавтов 26, каб.285; тел. (343)3361592; E-mail ap_chudinov@mail.ru

О Т З Ы В

Научного консультанта А.П.Чудинова о работе докторанта
Светланы Леонидовны Кушнерук над диссертацией
«Когнитивно-дискурсивное миромоделирование в британской и российской
коммерческой рекламе»»

Я руковожу научно-исследовательской работой С.Л.Кушнерук уже много лет, начиная с ее диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук, и хорошо знаю ее научные идеи и творческие возможности.

С.Л.Кушнерук последовательно и плодотворно работала над избранной темой, ее отличают ярко выраженная самостоятельность, хорошая эрудиция, старательность, стремление снова и снова совершенствовать текст диссертации. Все это позволило провести интересное сопоставление дискурсивных миров российской и британской рекламы и получить результаты, имеющие важное научное значение, в том числе теоретически обосновать выделение когнитивно-дискурсивного миромоделирования в качестве автономного научного направления.

Считаю, что подготовлено зрелое исследование, которое отличают современность и оригинальность замысла, методология диссертации опирается на идеи современной когнитивной лингвистики и лингвистической дискурсологии. Исследователь смог самостоятельно собрать и осмыслить значительный речевой материал, обнаружить интересные закономерности, сопоставить данные британского и российского рекламного дискурса. Использование автором получивших признание методов и приемов исследования, тщательный анализ объемного материала – все это определяет достоверность полученных исследователем результатов. Автор стремится многоаспектно аргументировать свои положения, пытается подобрать разнообразный иллюстративный материал.

Выступления С.Л.Кушнерук на многочисленных научных конференциях различного ранга, на заседаниях кафедры и ее методологических семинарах вызывали значительный интерес, докладчику задавали много вопросов, ответы на которые всегда были обстоятельными и аргументированными.

С.Л.Кушнерук всегда стремится строго следовать намеченному плану и графику его выполнения. Поэтому своевременно подготовлены публикации, в том числе в изданиях из списка ВАК, всегда вовремя представлялись на проверку разделы диссертации. Сильная сторона исследователя – умение

слушать руководителя, правильно реагировать на советы и замечания со стороны коллег.

Материалы диссертации могут быть использованы в практике исследования целого ряда лингвистических дисциплин, предложен оригинальный вариант сопоставления дискурсивных миров российской и британской рекламы, что найдет продолжение в последующих научных исследованиях и практике подготовки, сопоставления и оценки рекламных текстов.

Считаю, что С.Л.Кушнерук является достаточно зрелым исследователем, а ее диссертация может быть рекомендована для защиты на соискание ученой степени доктора филологических наук по заявленным научным специальностям 10.02.19 и 10.02.20.

Научный консультант – доктор филол. наук,
профессор

А.П.Чудинов

29.11.2016



Подпись А.П. Чудинова;
Заверяю инсп. ОХ УРГПУ
М.Н. Редисова